2. Выбор мощности, типа и места расположения трансформаторной подстанции.

1). Оценить величину реактивной мощности, для этого определить средневзвешенный коэффициент реактивной мощности по формуле (12) на стр. 7 и если он больше 0.42 и активная мощность больше 100 кВт, то рассчитать компенсирующее устройство по формуле (13) на стр. 7, выбирается устройство из приложения на стр. 11.

2). Определить полную мощность строительной площадки по формуле (14) стр. 7.

3). Выбрать комплектную трансформаторную подстанцию из приложения  стр. 12.

4). Определить коэффициент загрузки трансформатора.
5). Определить месторасположения КТП по формулам (16) на стр. 8.
